## 澳門 2018 第 35 屆亞洲國際集郵展覽 (二)

「澳門 2018 第 35 屆亞洲國際集郵展覽」於 2018 年 9 月 21 日至 24 日在澳門威尼斯人金光會展展館 A 舉行,這是澳門特別行政區首度舉行的亞洲國際級集郵盛事。亞洲國際集郵展覽的舉辦有助增進亞洲集郵聯合會會員之間的集郵交流和合作;同時吸引來自世界各地的參展者和嘉賓。引進特色的展覽,為澳門會展業的發展壯大帶來積極的作用,為澳門經濟適度多元和可持續發展作出貢獻。

「澳門 2018 第 35 屆亞洲國際集郵展覽」是郵電局在 2018 年的重大郵票題材,一共發行三套。第一套郵票及小型張已於 2018 年 3 月 1 日發行,以澳門街巷配以相應特式美食,活現澳門的民生風情。第二套的郵資標籤於郵展首日發行,此郵資標籤由本澳著名畫家廖文暢先生匯集二十多年郵票設計的豐富經驗,以豐富多彩的線條繪畫出郵電局總部大樓,並以跳脫用色為大樓換上新裝。

郵票除了郵政價值之外還有收藏價值。近年郵資標籤特別受到集郵人士的喜愛,每每發行郵資標籤均吸引不少集郵愛好者在郵資標籤機前列隊打印,以蒐集和豐富其郵資標籤的收藏。相信此套發行將持續掀起收藏郵資標籤的熱潮。

郵電局